
Gáborján Község Önkormányzata Polgármesterétől 

El ő t e r j e s z t é s  
a közös hivatal további működtetésére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdése 
alapján „a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a 
polgármester, vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való 
előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt, 
vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre." A törvény 85. § (1) bekezdése kimondja, hogy 
,,közös önkormányzati hivatalt hoznak létre azok a járáson belüli községi önkormányzatok, 
amelyek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el 
egymástól, és a községek lakosságszáma nem haladja meg a 2000 főt". Az Mötv. ezen 
rendelkezése alapján a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések 
összlakosságszámának el kell érnie legalább a 2000 főt. 

Váncsod Község Önkormányzata a törvényben előírt feltételek teljesítése érdekében Közös 
Önkormányzati Hivatalt hozott létre a szomszédos Gáborján és Mezőpeterd települések 
önkormányzataival. Az így létrejött Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január l-jén kezdte 
meg működését, 2015. január 1. napjával Mezőpeterd Község Önkormányzata kilépett a 
társulásból, így a hivatalhoz tartozó két település lakosságának a száma összességében közel 
2100 fő, a hivatal székhelye Váncsod. 

Az Mötv. 85. § (3) bekezdése értelmében a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, 
vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei, az általános 
önkormányzati választások napját követő 60 napon belül állapodnak meg. A megállapodás a 
következő év január 1. napjától lép hatályba. 

Az általános önkormányzati választások lebonyolítását követően a polgármesterek között több 
egyeztetés zajlott a közös hivatal jövőjét illetően. A lehetséges működési módozatok közül a 
Gáborjánnal közös két települést magában foglaló kooperáció a legkedvezőbb Váncsod 
település szempontjából is. 

Korábbi egyeztetések alkalmával az önkormányzatok vezetői között olyan szóbeli 
megállapodás jött létre, mely alapján a közös hivatal székhely települése ciklusonként 
cserélődik, így a következő öt évben Gáborján látná el a székhely település feladatait. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztésben 
foglaltakat és az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkonnányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva megtárgyalta a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal további 



fenntartásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy egyetért a Közös Önkormányzati 
Hivatal két település részvételével (Gáborján és Váncsod) történő további fenntartásával, 
hozzájárul, hogy a közös hivatal székhelye 2025. január 1. napjától Gáborján község legyen. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesíteni szíveskedjen, és 
utasítja a jegyzőt, hogy a közös hivatal további működtetéséhez szükséges intézkedések 
megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal és 2024. december 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

Gáborján, 2024. november 18. 



Tervezet 
MEGÁLLAPODÁS 

Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására 
egységes szerkezetű -

(Hatályos: 2025. január 1. napjától) 

Gáborján, Váncsod községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei az Alaptörvény 32. és 
33. cikke alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
85. § (1), valamint (3) bekezdése, továbbá a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel
összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény rendelkezései szerint,
figyelemmel a Ptk. szerződésekre vonatkozó általános feltételeire, különösen a 6:58. §-ra,
továbbá a szerződő települési önko1mányzatok képviselő-testületei jóváhagyó határozatai
szerint, szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, közös önkonnányzati
hivatal létrehozásáról és működtetéséről állapodnak meg.

I. Általános rendelkezések

1. A megállapodás elfogadása:

A megállapodás megkötése az alább felsorolt önkormányzatok képviselő-testületei át 
nem ruházható hatásköre. 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
(képv.: Mező Gyula polgármester) 4122 Gáborján, Fő út. 106. 

Váncsod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
(képv.: Szalay Csaba polgármester) 4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca. 42. 

2. Közös hivatal alakításának rendie:

A közös hivatal megalakítása az érintett képviselő-testületek minősített többséggel -
akár együttes ülésen meghozott - elfogadott döntésükkel, a testületek egybehangzó 
akaratnyilvánításával történik, az erre vonatkozó megállapodás elfogadásával. Közös 
hivatalt alakítani, megszüntetni, ahhoz csatlakozni, abból kiválni önkormányzati 
ciklusonként csak egyszer, az általános helyhatósági választásokat követő 60 napon 
belül lehet. A megállapodás módosításához az érintett képviselő-testületek minősített 
többséggel meghozott egybehangzó döntése szükséges. 

3. A megállapodás célia:

A megállapodás elfogadásának célja olyan közös hivatal létrehozása, amely az 
önkom1ányzati és közigazgatási feladatok célszerű ellátása során képes biztosítani, hogy 
a megállapodásban résztvevő valamennyi érintett településen biztosítva legyenek az 
önkormányzati működés feltételei, és az állampolgárok lehetőleg azonos szinten 
jussanak hozzá a hivatali szolgáltatásokhoz. 
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4. A megállapodás iogi természete:

A megállapodás önkormányzati határozattal elfogadott önkormányzati döntés. Olyan 
közjogi megállapodás, melyre vonatkoznak a Ptk. szerződések értelmezésére vonatkozó 
rendelkezései, így a megállapodás tényleges tartalma a szavak általánosan elfogadott 
jelentésén, a másik fél irányába tett akarat megnyilvánulásokon, valamint a társuló 
önkormányzatok megelőző tárgyalásain, egyeztetésein és együttesen meghozott 
szándéknyilatkozatán nyugszik. 

II. Részletes rendelkezések

5. A közös önkormányzati hivatal elnevezése:

Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 
Székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. szám. 

6. A közös hivatalt létrehozó önkormányzatok megnevezése:

A közös hivatalt eredetileg létrehozó és 2025. január 1. napjától fenntartó 

önkormányzatok megnevezése: 

Gáborján Község Önkormányzatának 
/képv.: Mező Gyula polgármester / 4122 Gáborján, Fő utca 106. 
VáncsQd Község Önkormányzatának 
/képv.: Szalay Csaba polgármester/ 4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. 

7. A közös hivatali struktúra módosítása, felülvizsgálata:

a) egyrészt a gyakorlati tapasztalatok alapján,
b) másrészt a törvényi feltételeknek való megfelelésben bekövetkezett változás miatt -

önkormányzati ciklusonként - egy alkalommal lehetséges. Ha a közös hivatalban
résztvevő települések a későbbiekben már nem kívánnak együttműködni, vagy más
településekkel hatékonyabban tudják ellátni a feladatot, akkor az önkormányzati
választást követően - 60 napon belül - módosíthatják a közös hivatali struktúrát,

e) a hivatali működés részletes szabályait a hivatal SzMSz-e, Ügyrendje tartalmazza
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8. A közös önkormányzati hivatal feladatai, szervezeti felépítése, kirendeltségek iellege,
az ügyfélfogadási rendie, munkarendie:

8.1. A közös hivatal feladatai:
A megállapodásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületeinek működésével
kapcsolatos igazgatási munkák elvégzése, a polgármesterek és jegyző hatáskörébe
tartozó államigazgatási és önkormányzati döntések előkészítése, végrehajtása. Az
önkormányzatok gazdálkodásával összefüggő számviteli, ügyviteli munka elvégzése.

8.1.1./ önkormányzati működéshez kapcsolódó általános feladatok: 
testületi ülések előkészítése 
tartalmi és adminisztratív feladatok 
bizottságok, kisebbségi önkormányzat működésével kapcsolatos hivatali 
feladatok 
egyéb általános működési feladatok (közérdekű adatok, nyilvántartások) 

8.1.2./ hatósági feladatok: 
önkormányzati hatósági feladatok 
polgánnester hatáskörébe tartozó államigazgatási feladatok 

- jegyző államigazgatási feladatai

8 .1. 3 ./ gazdasági-pénzügyi feladatok 
költségvetés, zárszámadás 
pénzügyi beszámolók 
nyilvántartások 
gazdálkodással kapcsolatos feladatok 

8.2. A közös hivatal szervezeti felépítése: 

Székhely: Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 
4122 Gáborján, Fő utca 106. szám. 

Állandó kirendeltsége: 

1./ Váncsod községben 
4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. szám. 

8.3. A közös hivatal létszáma, ügyfélfogadási rendje 

A közös hivatal létszáma: maximum 9 fő 

l. Székhely:

Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 
4122 Gáborján, Fő utca 106. szám. 

Ügyfélfogadás: Hétfő - Csütörtök: 8,00- 14,00 
Péntek: 8,00 - 12,00 
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2. Kirendeltség:

1./ Váncsodi Kirendeltség 

4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. szám. 

Ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda: 
Kedd, Csütörtök: 
Péntek: 

9. A hivatal működésének alapkérdései:

a) A hivatali székhelyen nyújtott szolgáltatások:

8,00-16,00 
8,00 - 12,00 
8,00 - 12,00 

Településenként történik az önkormányzati testületek működésével kapcsolatos
adminisztráció - előterjesztések, rendeletek, jegyzőkönyvek végleges elkészítése, -
nyilvántartások vezetése. Szervezeti, és személyzeti ügyek, képzési, továbbképzési
feladatok, valamint a helyben maradó hatósági ügyek. Az iktatás a székhelyen
történik központi iktatással. A településenként történik a központi adatszolgáltatás,
a statisztikák, az irányító és felügyeleti, valamint ellenőrző szervekkel történő
kapcsolattartás.

b) A kirendeltségen:
Helyben történik az önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos feladatok
ellátása, a házi pénztár, közfoglalkoztatás, helyi szociális ügyek igény szerinti
ügyintézése, a közös hivatal pénzügyi gazdálkodási feladatainak ellátása,
jelentések, beszámolók elkészítése, az adóügyi igazgatási feladatok ellátása,

10. A hivatal irányítása:

a.) A közös hivatal irányítása az azt fenntartó önkormányzatok képviselő-testületeinek
közös döntései és célkitűzései alapján, valamint a polgármesterek saját 
hatáskörükben hozott döntései alapján történik. 

b.) A polgármesterek, a jegyző félévente megbeszélést tart a hivatal működésével 
kapcsolatban a székhely településen, ahol a jegyző tájékoztatja a polgármestereket a 
hivatal munkájáról, az aktuális feladatokról, az önkormányzati működést érintő 
jogszabályokról, a szükséges teendőkről. 

c.) A polgármesterek és a jegyző a fentieken túl, szükség esetén, soron kívül 
tanácskozik. 

d.) A hivatal alkalmazottai felett a munkáltatói jogkört a jegyző gyakorolja. 

e.) A polgármesterek egyetértése szükséges - az általuk meghatározott körben - a 
közös önkormányzati hivatal köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, 
bérezéséhez, vezetői megbízásához, felmentéséhez, vezetői megbízásának 
visszavonásához és jutalmazásához. 
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11. A hivatal vezetése, a iegyző:

A jegyzőt - pályázati eljárás keretében - a közös önkormányzati hivatalt létrehozó 
települések polgármesterei lakosságszám-arányos többségi döntéssel nevezik ki. 

A jegyzővel kapcsolatos egyéb munkáltatói jogokat a székhely település 
polgármestere gyakorolja. 
A közös hivatal vezetője a jegyző. 
a./ A jegyző ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok és a települési képviselők 
működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe 
tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását. 
b./ A jegyző köteles a hivatalt fenntartó képviselő-testületek mindegyikének 
ülésén részt venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni. 
c./ A jegyző évente beszámol a képviselő-testületeknek a hivatal munkájáról. 
d./ A jegyző vagy megbízottja a képviselő-testületek - egyeztetett - szervezeti és 
működési szabályzatában meghatározott gyakorisággal, hetente legalább egy 
napon köteles minden községben ügyfélfogadást tartani. 
e./ A jegyzőt az általa írásban kijelölt közszolgálati tisztviselő helyettesíti, aki a 
jegyző irányításával látja el feladatait. 

12. A hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás:

A közös hivatal fenntartásához a megállapodásban részt vevő önkormányzatok a
tárgyévet megelőző év január 1-i állapot szerinti lakosságszámuk arányában járulnak
hozzá.

A közös hivatal gazdálkodása:

- A közös hivatal teljes személyi jellegű kiadásai és dologi költségei (informatikai,
irodatechnikai eszközök javítása, karbantartása, szakkönyvek, folyóiratok,
nyilvántartó és egyéb programok, telefon, posta költségek, egyéb dologi kiadások ... )
a mindenkori központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott, az
önkormányzati hivatal működtetésére fordítható normatívából kerülnek fedezésre.

- A székhelyen, kirendeltségen felmerülő rezsi költségeket (víz, csatorna, villany, gáz,
internet) a székhelyhez, kirendeltséghez tartozó önkormányzat fedezi.

- A székhelyen, kirendeltségen a hivatali épületekben történő értéknövelő építési
beruházás minden esetben a tulajdoni lapon szereplő tulajdonost/tulajdonosokat
terheli.

- Fenntartó önkormányzatok kijelentik, hogy a székhelyen, kirendeltségen a
feladatellátáshoz szükséges informatikai, irodatechnikai és egyéb eszközök,
berendezések rendelkezésre állnak, és ezeket a közös hivatal részére ingyenes
használatba adják.

- A közös hivatali tevékenységhez szükséges dologi kiadásokhoz az állami
költségvetésből a hivatal fenntartására juttatott támogatás a fentiekben jelzett
lakosságszám arányosan csökkenti az önkonnányzatok hozzájárulását.

0 
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- A hivatal költségvetését, beszámolóit és zárszámadását a társult önkormányzatok -
szükség szerint - együttes ülésen tárgyalják meg, és döntenek azok elfogadásáról.

- Az elfogadott költségvetés alapján a társult önkormányzatok a hozzájárulásukat
előre, a tárgyhónapot megelőző hónap 25. napjáig utalják a hivatal számlájára.

- Abban az esetben, ha valamely önkormányzat ezen vállalásának nem tesz eleget, úgy
a székhely önkormányzat a vállalt összeg időarányos része erejéig inkasszót
érvényesíthet a mulasztó önkormányzat számlája terhére.

- A közös hivatal megszüntetése, megszűnése, vagy a hivatalból kiválás esetén, 60
napon belül kötelesek egymással elszámolni az önkormányzatok.

- A közös hivatal részére - 2015. január 1-ét követően - a hivatali költségvetésből
történő beruházások, felhalmozási eszközök közös tulajdont képeznek, melyen - a
megállapodás megszűnése esetén - létszámarányosan osztoznak a megállapodásban
résztvevő önkormányzatok.

13. A hivatal munkájának nyilvánossága:

A lakosság, az ügyfelek kellően részletes és alapos tájékoztatása a hivatal és 
kirendeltségek hirdetőtábláin, az önkormányzatok honlapjain megjelenő 
ügy leírásokban. 

- Az ügyfélszolgálati helyszíneken kellő mennyiségű, az ügyintézéshez szükséges
nyomtatványok rendelkezésre bocsátása, szükség szerint a kitöltéshez útmutatók
készítése.

- A hivatal munkájával kapcsolatos közérdekű adatokat a jegyző valamennyi fenntartó
önkormányzat honlapján közzéteszi.

III. Átmeneti és záró rendelkezések

14. A közös hivatal dolgozóinak kinevezése:

a.) A képviselő-testületek a megállapodás elfogadásával tudomásul veszik a
polgármestereknek azon munkáltatói döntését, megállapodását, melyet a 
Magyarország helyi önkonnányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/C. 
§ (2) bekezdésében biztosított jogkörükben eljárva hoznak meg, és ennek alapján a
megszűnő Váncsod Mezőpeterd Körjegyzőség körjegyzőjét - annak 
egyetértésével - a közös önkormányzati hivatal jegyzőjeként tovább 
foglalkoztatják. 

b.) A módosított megállapodás elfogadásával a képviselő-testületek tudomásul veszik, 
hogy a székhelyen, valamint a váncsodi kirendeltségen foglalkoztatott közszolgálati 
tisztviselőket a közös hivatal változatlan formában továbbfoglalkoztatja. 

15. Vitás kérdések kezelése:

A társult önkormányzatok kölcsönösen rögzítik, hogy a jelen megállapodásból és a
feladatok ellátásából eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalásos úton, egymás
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közötti egyeztetéssel kívánják rendezni, ha ez nem vezet eredményre, akkor a 
Berettyóújfalui Járásbíróság kizárólagos illetékességében állapodnak meg. 

16. A lakosságszám alkalmazása:

Azokban az esetekben, amikor valamely ügyben a polgármesterek lakosságlétszám
arányos szavazata szükséges, ha jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tárgyévet
megelőző év január 1-i létszámot kell figyelembe venni.

Ez a megállapodás 2025. január 1. napján lép hatályba, melyet a szerződő önkormányzatok 
magukra nézve kötelezőnek ismernek el, és az alábbi határozataikkal fogadták el: 

Váncsod, 2024. november ...... . 

Mező Gyula 
Gáborján Község Önkonnányzatának 

Polgánnestere 

Záradék: 

Szalay Csaba 

Váncsod Községi Önkonnányzat 
Polgármestere 

Az együttműködő önkormányzatok Képviselő-testületei az alábbi határozataikkal hagyták 
jóvá a Megállapodást. 

Gáborján Község Önkormányzata 

Váncsod Községi Önkormányzat 

Váncsod, 2024. november ....... . 

.... ./2024. (Xl.. ..... ) számú határozat 

..... ./2024. (XI.. ..... ) számú határozat 

7 

Jenei Attila 
jegyző 



Okirat száma: V /846-4/2024. 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján a(z) Gáborjáni Közös 
Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

1.2.1. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 

1.2.2. telephelye(i): 

telephely megnevezése 

Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 
Váncsodi Kirendeltsége 

telephely címe 

4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. 

2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. január 01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

2.2.2. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 

2.2.3. megnevezése: Váncsod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2.2.4. székhelye: 4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

me nevezése 

1 Váncsod-Mező 

2 

székhel e 

4119 Váncsod, Kossuth utca 42. 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.l. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján az 
önkormányzati hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester 
vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és 
végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok 
egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének 
összehangolásában. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szaká azat száma 

1 841105 Hel i önkormán zatok és társulások i az atási tevéken sé e 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az önkormányzati hivatal ellátja az Mötv-ben és a 
vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat. Gondoskodik a 
helyi önkormányzat (valamint a helyi nemzetiségi önkormányzat) bevételeivel és 
kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, 
adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról. Váncsod községben a közös 
hivatalnak kirendeltsége működik az igazgatási tevékenység végzésére. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati 
kormányzati funkció megnevezése funkciószám 

1 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 
általános igazgatási tevékenysége 

2 011220 . Adó-, vám- és jövedéki igazgatás 

3 013210 Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások 

4. 016010 
Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti 
képviselő választáshoz kapcsolódó tevékenységek 

5. 016020 
Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó 
tevékenységek 

6. 066020 Város, közséegazdálkodási egvéb szolgáltatások 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Gáborján és Váncsod községek 
közigazgatási területe. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetője a 

jegyző. A jegyzői munkakörre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. Törvény 82-83.§ szakaszaiban, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló

2011. évi CXCIX. törvény 247. §-ában foglaltak alapján, a jogszabályban meghatározott

képesítési előírásoknak megfelelő személyt - pályázat útján - az érintett települések
polgánnesterei lakosságszám-arányos, többségi döntéssel határozatlan időre nevezik ki.

Kinevezéséhez, felmentéséhez az érintett települések polgármestereinek lakosságszám­

arányos, többségi döntése szükséges. Többségi a döntés akkor, ha - a közös
önkonnányzati hivatalt létrehozó települések összlakosságát 100%-nak tekintve - a

polgármesterek által leadott azonos nemű szavazatok alapján az adott településekre

vonatkoztatott százalékarány összesítve meghaladja az 50%-ot. A jegyző vonatkozásában
az egyéb munkáltatói jogokat a székhely település polgármestere az együttműködő

település polgármesterével egyeztetve gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

fo lalkoztatási • o viszon 

1 közszolgálati jogviszony 

2 munkaviszon 

3 

a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvén 

a Munka Törvén kön éről szóló 2012. évi I. törvén 

ről szóló 2013. évi V. törvén 

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot-2025. január 01. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési 
szerv 2014. december 11. napján kelt V /96-3/2014/002. okiratszámú alapító okiratot 
visszavonom. 

Kelt: Váncsod, 2024. december 12. 

Kelt: Gáborján, 2024. december 12. 

P.H. 

P.H. 

3 

Szalay Csaba 
polgármester 

Mező Gyula 
polgármester 



Okirat száma: V /846-3/2024. 

Módosító okirat 

A Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal, a Váncsod Községi Önkormányzat Képviselő­
testülete és Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2014. december 11. 
napján kiadott, V /96-3/2014/U02. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján - Gáborján Község Önkormányzata Képviselő­
testületének 48/2024. (XI. 21.) számú és Váncsod Községi Önkormányzat Képviselő­
testületének 48/2024. (XI. 19.) számú határozataira figyelemmel -a következők szerint 
módosítom: 

1. Az alapító okirat 1., 2. és 3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

1.2.1. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 
1.2.2. telephelye(i): 

tele hely megnevezése 

Gáborjáni Közös Önkormányzati Hivatal 
Váncsodi Kirendeltsége 

telephely címe 

4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. 

2. Az alapító okirat 4. pontjában a „Gáborján községben a közös hivatalnak kirendeltsége
működik az igazgatási tevékenység végzésére." szövegrész helyébe a „Váncsod községben a
közös hivatalnak kirendeltsége működik az igazgatási tevékenység végzésére." szöveg lép.

3. Az alapító okirat 7. pont a) alpont helyébe a következő rendelkezés lép:

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 

4. Az alapító okirat 7. pont b) alpont helyébe a következő rendelkezés lép:

2.4. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.4.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2.4.2. székhelye: 4122 Gáborján, Fő utca 106. 
2.4.3. megnevezése: Váncsod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2.4.4. székhelye: 4119 Váncsod, Kossuth Lajos utca 42. 

5. Az alapító okirat 8. pontja elhagyásra kerül.



6. Az alapító okirat 10. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

1 közszolgálati jogviszony 

2 munkaviszon 

a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvén 

a Munka Törvén kön érő! szóló 2012. évi 1. törvén 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

7. Az alapító okirat 12. pontja elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot 2025. január 01. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Váncsod, 2024 . ... 

P.H. 

Kelt: Gáborján, 2024 . ... 

P.H. 

Szalay Csaba 

polgármester 

Mező Gyula 

polgármester 


